

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

«Про перерозподіл коштів бюджету міста Києва між видами оплачуваних робіт»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження підготовлено відповідно до підпункту 17.8 пункту 17 рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік», в зв'язку з необхідністю здійснення перерозподілу коштів бюджету міста Києва в межах асигнувань по головних розпорядниках бюджетних коштів, передбачених додатком 3 до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 – 2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049, між видами оплачуваних робіт по об'єктах капітальних вкладень, зокрема, виділення або уточнення обсягів проектних робіт, а також уточнення назв об'єктів на підставі прийнятих розпорядчих документів, термінів будівництва і кошторисної вартості об'єктів відповідно до розробленої проектно-кошторисної документації.

Крім того, проектом розпорядження враховані обсяги фінансування об'єктів капітального будівництва/реконструкції за рахунок державного фонду регіонального розвитку в розмірі 328,5 млн грн, передбачені м. Києву розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 23 травня 2018 року № 372-р.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою розпорядження є перерозподіл коштів бюджету міста Києва в межах асигнувань по головних розпорядниках бюджетних коштів між видами оплачуваних робіт по об'єктах капітальних вкладень (проектні роботи, поточні капітальні вкладення тощо), передбачених додатком 3 до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 – 2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049, а також врахування обсягів фінансування з державного фонду регіонального розвитку об'єктів будівництва/реконструкції.

Враховуючи перерозподіл коштів бюджету міста Києва в межах асигнувань по головних розпорядниках бюджетних коштів між видами оплачуваних робіт по об'єктах капітальних вкладень та виділення коштів державного фонду регіонального розвитку, вносяться відповідні зміни по об'єктах до показників Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018–2020 роки, доведених до головних розпорядників бюджетних коштів розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 січня 2018 року № 8 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 – 2020 роки» (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 травня 2018 року № 845), шляхом викладення додатку 4 до цього розпорядження у новій редакції.

3. Правові аспекти

Відносини у даній сфері регулюються підпунктом 17.8 пункту 17 рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до вимог Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Зміни, що вносяться відповідно до даного проекту розпорядження не потребують виділення додаткових бюджетних коштів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження буде погоджений з усіма зацікавленими органами відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

6. Регіональний аспект

Внесені зміни сприятимуть прискоренню виконання проектних або будівельних робіт на об'єктах соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста, які передбачені Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), які передбачається фінансувати в 2018 році за рахунок бюджетних коштів, у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки, в тому числі за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Внесені зміни сприятимуть ефективному використанню коштів міського бюджету.

Директор Департаменту
економіки та інвестицій



Н. Мельник

